Haaner Turnerbund 1890 e.V

Haaner Turnerbund 1890 e.V.

Datum

Diekerstr, 67, 42781 Haan Tel. 02129- 3609321



Information zur Mitgliedschaft

Aufnahmeantrag zur Mitgliedschaft im Haaner Turnerbund 1890 e.V.

Bankverbindung: Stadt Sparkasse Haan IBAN: DE98 3035 1220 0000 2075 71 BIC: WELADED1HAA Mit seiner Unterschrift unter dem Aufnahmeantrag erkennt der Antragsteller auch die Bedingungen dieses Anhanges zum Aufnahmeantrag vorbehaltlos an. Name Vorname Geschlecht Mitgl.-Nr. PLZ / Ort Straße / Haus-Nr. Geb.Datum Telefon / Mobil E- Mail Beruf (freiwillige Angabe) Ich möchte aktiv in einer der nachfolgend aufgeführten Abteilungen mitmachen. (Abteilung bitte ankreuzen) Ich möchte den Verein durch meine passive Mitgliedschaft unterstützen Abteilungen (mit Zusatzbeitrag, siehe Beitragsordnung) Gerätturnen weiblich Anfänger Judo Taiji / Qigong Gerätturnen weiblich Wettkampf – Abt. Karate Gerätturnen männlich Wettkampf – Abt. Taekwondo Trampolin Schwimmen Abteilungen (ohne Zusatzbeitrag) Gymnastik & Pilates Sport für Kids Fitness – Gymnastik Sport für Jedermann Volleyball Präventionstraining Herz Gerätturnen Erw. weiblich / männlich Die Satzung und die Beitragsordnung des Haaner Turnerbundes 1890 e.V. werden von mir vorbehaltlos anerkannt.

Unterschrift d. Antragstellers / Erziehungsberechtigten

Haaner Turnerbund 1890 e.V

Haaner Turnerbund 1890 e.V.

Diekerstr. 67, 42781 Haan Tel. 02129- 3609321



Einzugsermächtigung

Ich erkläre mich damit einverstanden, dass der Mitgliedsbeitrag für den Haaner Turnerbund 1890 e.V.
Für:
Name & Vorname des Mitglieds
Per Sepa- Lastschrift Mandat eingezogen wird. Wenn das Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des angegebenen Geldinstituts keine Verpflichtung zur Einlösung, für entstehende Rückbelastungsgebühren habe ich aufzukommen. Mit dem Austritt aus dem Haaner Turnerbund 1890 e.V. erlischt automatisch die Einzugsermächtigung.
IBAN
Geldinstitut:
Name & Vorname des Kontoinhabers, falls abweichend vom Mitglied
Datum & Unterschrift des Kontoinhabers

Turnerbund 1890 e.V.

Haaner Turnerbund 1890e.V. Diekerstr. 67, 42781 Haan



Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Fotos und Filmaufnahmen

Name des HTB-Mitglied:
Hiermit willige ich ein, dass im Rahmen von Veranstaltungen (sowie weiteren Anlässen im Zusammenhang mit unserem Verein, zum Beispie Wettkämpfe, Einsätze, Spiele etc.) von mir oder meinem Kind angefertigte Foto- und Filmaufnahmen für Veröffentlichungen auf der Internetseite des Vereins, in der Vereinszeitschrift, im Social-Media-Bereich wie Facebook und Instagram etc., Presseberichten (und gegebenenfalls seinen übergeordneten Verbänden) oder weiteren Publikationsmöglichkeiten (Flyer, Jahresbericht etc.) zwecks Öffentlichkeitsarbeit des Vereins unentgeltlich verwendet werden dürfen.
Eine Verwendung der Aufnahmen für andere als die beschriebener Zwecke oder eine Weiterleitung an Dritte (außer ggf. der Dachorganisation des Vereins) ist unzulässig
Durch eine nicht erteilte Einwilligung entstehen mir als Mitglied keine Nachteile.
Die Einwilligung kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufer werden.
Ort, Datum Unterschrift des Mitglieds / gesetzlichen Vertreters